



Председатель СК России поручил доложить о промежуточных результатах расследования обстоятельств смерти новорожденного в Ставропольском крае



Ранее в эфире федерального канала обсуждались обстоятельства смерти новорожденного ребенка в одном из родильных домов Ставрополя. По данному факту следственными органами СК России по Ставропольскому краю расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Председателем СК России было дано поручение руководству регионального управления доложить о ходе расследования уголовного дела.

В настоящее время в одной из программ федерального телевидения вновь затронут вопрос о причинах гибели ребенка и результатах экспертных исследований, проводимых в ходе следствия.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Ставропольскому краю И.Н. Иванову представить доклад о промежуточных результатах расследования и по доводам, озвученным в программе.

25 Мая 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1795110>